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2.73.86.62.66.45.9
10.07.610.38.37.8

61.164.663.361.158.460.3

14.814.718.015.320.921.6

2.0 1.21.93.1 7.6
10.4

1.92.6 1.94.0
2.75.69.1Ｈ25県調査(n=298)Ｈ20県調査(n=319)Ｈ22全国調査(n=3,630)Ｈ25県調査(n=419)Ｈ20県調査(n=421)Ｈ22全国調査(n=3,361)

０人 １人 ２人 ３人 ４人以上無回答男性
女性 (%)0 20 40 60 80 100

６．希望する子ども数 結婚経験のない方にうかがいます。 問15 あなたは、子どもは何人くらいほしいですか。あてはまる番号に○をつけ、（  ）内に人数を記入してください。また、子どもを１人以上希望される方は、最初のお子さんを持ちたい年齢を（  ）内に記入してください。  ①希望する子ども数 【年齢別】 男女とも、24歳までは平均２人程度は子どもが欲しいと回答している。年齢の上昇とともに、希望の子ども人数は少なくなっており、男性に比べ女性の希望人数の減少が急激である。 前回調査や全国調査でも持ちたい子どもの人数は、男女とも「２人」が最も多く、今回の調査結果でも同様の結果となっている。   【図表2-6-1① 年齢別 平均希望子ども数】 
 

            【図表2-6-1② 希望する子ども数の分布】             

2.192.27 1.90 1.90 1.74 1.70 1.50
0.671.331.581.822.042.192.15

0.500.700.901.101.301.501.701.902.102.302.50

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳

（人） 男性女性

※いずれ結婚するつもりと回答した18～49歳の独身者 

※いずれ結婚するつもりと回答した18～34歳の未婚者 
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【就労形態別】 男女とも、希望の子ども人数は「２人」が多く、非正規職員の割合は、正規職員に比べ低くなっている。 前回調査の結果でも「２人」の割合が高くなっているが、前回に比べ男女とも正規職員の「２人」の割合には変化はないが、非正規職員の場合は、男女とも低下し、「３人以上」の割合が上昇している。全国調査の結果に比べ、男性・非正規職員の「２人」の割合は低いが、「３人以上」の割合は高くなっている。 【図表2-6-1③ 就労状況別 希望する子ども数の分布】                        ※いずれ結婚するつもりと回答した18～34歳の未婚者 ※「非正規職員」は問３の「あなたの現在のおつとめの状況」で「パート・アルバイト」「派遣・嘱託・契約社員」のいずれかに回答した者。  

2.94.84.34.44.10.04.84.34.97.15.7

14.312.86.98.98.210.810.214.614.19.4

65.765.667.848.963.360.166.155.163.756.360.659.5

12.412.019.122.2 16.315.917.326.924.917.515.123.4

9.2
5.79.4

2.13.01.43.03.9
2.04.84.8

15.68.27.1
6.8

Ｈ25県調査(n=105)Ｈ20県調査(n=125)Ｈ22全国調査(n=1,523)Ｈ25県調査(n=45)Ｈ20県調査(n=49)Ｈ22全国調査(n=434)Ｈ25県調査(n=127)Ｈ20県調査(n=167)Ｈ22全国調査(n=1,317)Ｈ25県調査(n=103)Ｈ20県調査(n=99)Ｈ22全国調査(n=672)

０人 １人 ２人 ３人以上 無回答男性正規職員
男性非正規職員
女性正規職員
女性非正規職員 (%)0 20 40 60 80 100
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②最初の子どもを持ちたい年齢 男女とも「30～34歳」が３割台で最も多い。次いで女性は「25～29歳」（35.0％）が続いており、男性（15.6％）より19.4ポイント高い。 【図表2-6-1④ 最初の子どもを持ちたい年齢】            ③高齢出産についての考え  問16 あなたは、高齢出産（本調査では、35歳以上での初産とします）について、どのように考えますか。（○は１つ） 男女とも「どちらかといえば不安に思う」が最も多く、「とても不安に思う」をあわせた不安に思う割合は男性（56.0％）より女性（77.2％）のほうが21.2ポイント高い。 【図表2-6-1⑤ 高齢出産についての考え】    
 

15.6 35.0 36.8 35.4 19.8 10.216.24.7 10.812.20.20.00.92.3男性(n=334)女性(n=443) (%)0 20 40 60 80 100
18～19歳20～24歳25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以降 無回答

17.7 37.0 38.3 40.212.3 3.0 21.9 6.99.0 2.3 9.3 2.3男性(n=334)女性(n=443) (%)0 20 40 60 80 100
とても不安に思うどちらかといえば不安に思うあまり不安に思わない不安に思わないわからない 無回答


